

在公寓使用中國產殺蟑螂藥 華人房東被控3項聯邦罪

印第安納州一名華人房東，由於向租客及公寓經理派發從中國偷運入境的殺蟲劑，借此消除物業的蟲患，被控3項聯邦罪名。被告承認控罪後，案件將於10月27日宣判。

司法部公佈，41歲的被告房東楊才豐(Kevin Cai Feng Yang, 音譯)20日在印州北部地方法院認罪。根據法庭文件紀錄，他分別在2015年9月和2016年1月前往中國，購買多盒未在美國註冊的殺蟑螂藥，以及多瓶含有活性成分的液態殺蟲藥“敵敵畏”，然後將蟲藥放在托運行李中運送回美，準備消除自己在拉波

特(La Porte)公寓中的蟑螂和床虱。控方指責，這些殺蟲劑未按要求向環保局(EPA)註冊，楊才豐入境前沒有提交申報表，入境後也未向海關申報。

楊才豐返美後，向公寓租客派發蟲藥，又向公寓的兼職經理提供多瓶含有“敵敵畏”的藥物，要求各人以此滅蟲，甚至多次親自在租戶的公寓內施藥。

據印州《南灣論壇報》報道，楊才豐2016年2月已經因為這些行為而被租戶投訴，因此揭發案件。當時他被控16項使用“敵敵畏”的罪名，以及6項沒有提供使用說明或個人防護設備，但向租用派發中國殺蟲藥的罪名，遭印州當局罰款1.4萬餘元。但他其後留下殺蟲藥，又讓租客及物業經理自行噴藥殺蟲，再次引發投訴後遭到起訴。

印州官員指出，美國很難買得到“敵敵畏”，民間若要使用的話，必須由持牌的認可人士噴灑安全劑量，楊才豐為了滅蟲而大量施藥，只是為了節省雇用專業人員的費用，但卻危害了民衆安全。

北德州大學驅逐全部中國公派訪問學者 限期捲鋪蓋走人

8月26日，正在北德州大學進行訪問交流的來自中國的官派學者都收到了一封來自校長辦公室的信。這是截屏：

這封信里說，北德克薩斯大學已經決定結束與接受中國獎學金委員會資助的訪問學者的關係。從即日起，每一位接受中國獎學金委員會資助的訪問學者不再可以進入大學的服務器和電子郵件。而且受影響的訪問學者的J-1簽證也於8月26日到期。

很明顯，這就是對中國官派訪問學者下逐客令，限期滾蛋。

中國官派訪問學者的獎學金的最大發放單位就是中國教育部下屬的“國家留學基金管理委員會”，這應該就是該通知里所指的“中國獎學金委員會”。??該委員會的基金主要來源是國家財政撥款，詳見 <https://www.csc.edu.cn/>。

關於這一逐客令的解讀可以有不同的說法，但有一點是肯定的，該大學的做法有別於其它的教學和科研機構。這次不僅僅是對具有中國軍事背景的學者採取行動，而是針對所有的中國官派學者採取行動。這樣

做基本上是徹底關上了交流的大門。

目前不清楚的有3個問題。第一，這一驅逐行動是該大學自己獨立做出的決定還是由於政府決策的影響？第二，這一驅逐令是不是會擴大到該大學的其他的來自中國的訪問學者？大家知道，中國官派學者主要就是接受教育部“國家留學基金管理委員會”的學者，但中國的別的官方部門以及不少大學也自建留學基金，向國外派出本部門或單位的訪問學者。??這些訪問學者理論上也算公派，他們會不會也被驅逐???第三，別的大學會不會跟進，開始驅逐中國官派訪問學者？

筆者上個世紀來美留學的那個時候，在校園里見到很多中國公派訪問學者。看來今後不會再出現那個風景線了。由於在香港發生的一系列變化以及中國政府在應對若干事件中做出的極其不理智的舉措，美國政府中的兩黨議員已經在有關中國的問題上達成高度一致的共識。11月3日的大選後，無論誰在白宮當權，都不可能改變美國政府對於中國的態度。一個時代已經結束。



美華人律師：微信如網絡、電力 沒它我不能生活

美國總統川普本月初簽署行政命令，9月20日起封殺在美有多達1,900萬的微信，至今仍未公佈具體細節。美國廣播公司(ABC)訪問兩名美籍華人，瞭解禁令對他們的影響。有華人律師表示，微信猶如“網絡”和“電力”，缺一不可；稱美國一旦禁用微信，將損失10億普通話人口市場。

華強(Qiang Bjornbak)是一名美籍華人律師，在加州洛杉磯執業，專業是美國移民法。她接受訪問時表示，自己一直靠用微信與5,800多名客戶溝通，宣傳業務；由於大部分客戶來自中國，要他們轉用臉書、領英或Line是不可行。

她指出，微信是少數可以穿透中國防火牆的社群媒體，在川普宣佈封殺微信後，她曾把微信一個逾280人的群組，轉到另一個程式，但新群組只得14人至15人加入，大部分人因為解決不了防火牆和技術問題，未能轉用新程式，“微信對我來說，就像‘網絡’和‘電力’，沒有了它，我一天也生活不了。”

她續指，微信是唯一可以與中國親友交談的免費程式，“我過去都會用電話卡，打長途電

話回中國；有了微信後，電話卡便在加州市場絕迹。”

華強擔心，美國境內不準使用微信，不單傷害美籍華人，美國經濟同樣受損，“我是一名美國公民，我在這裡(美國)做生意，交稅給政府。假如我們不能用微信，我們將損失10億普通話人口市場。”

她強調自己政治中立，但封殺微信明顯是針對美籍華人，擾亂他們的正常生活和生意，“每一個程式、每一個平台，都有其缺點，但(美國政府)不應因此便全面封殺，而應該進行監管，令這些平台做合法的事。”

28歲的Eric Gao在紐約市定居，2011年起安裝微信後，每日用它和中國親友保持聯繫，很擔心和中國的祖父母將會失去聯繫。他指出，美國華人都用微信舉辦活動，建設社區，“假如微信將來被禁，美國的華人社區將難以維係、互相扶持。”

Eric批評，川普形容微信對美國是“國家威脅”，又稱呼新冠病毒為“中國病毒”，使美國人視華人為威脅，孤立華人，“我想川普要做的是妖魔化中國和中國人，但對非華人來說，他們根本分不清美籍華人和中國人的分別……對川普的支持者來說，他們並不關心，只會把所有華人視為病毒。我們需要對抗這種行徑。”

目前，Eric正為民間組織“美國微信用戶聯合會”(U.S. WeChat Users Alliance)擔任義工，協助華人律師入稟申請初步禁制令，阻止川普的禁令生效。他們指控川普沒有依正當程序頒下禁令，違反美國憲法《第一修正案》保障言論自由的條文，針對及歧視華人社區，“雖然我不是律師，也不是法律專家，但我在這裡(美國)住了很久，是時候要做一些事，回饋我的社區。”

微信一直被指充斥各種假新聞、假資訊，篩選網友留言達到維穩目的。Eric表示，微信和其他社交平台一樣並不完美，但封殺只會傷害到一般人日常生活，偏袒以美國為基地的社群媒體公司。



NASA 也被滲透? 美起訴 1 華裔科學家涉中國千人計劃

美國一名與 NASA 合作的華裔科學家成正東(音譯)被控涉入中國千人計畫而被起訴。

中國「千人計畫」已在美國被視為是在國際竊取高科技機密的一項計畫，美國已經逮捕了多位涉千人計畫的高級人才，美東時間本月23日再逮捕一名美國航空暨太空總署(NASA)的華裔研究員兼德州農工大學(Texas A&M University)教授成正東(Zhengdong Cheng, 音譯)，並於24日起訴，根據訴狀，成正東面臨電匯欺詐、共謀和虛假陳述指控。

綜合媒體報導，成正東現年53歲，于2004年被德州農工大學聘用，負責領導一個研

究團隊，並獲得近75萬美元的NASA太空研究經費。

據報導，成正東在與NASA的合作契約上，載明不得參與中國公司、中國大學的項目，或與他們合作；但是，他卻故意隱瞞與中國廣東工業大學和至少一家中國國有企業的合作關係，因而被控以假訊息欺騙德州農工大學及NASA。

成正東與的合作案，除了研究經費之外，最重要的是，他能接觸NASA有關國際空間站等重要資源，比如國際空間站的信息。



投資移民：充滿騙局的中國貪官移民捷徑？

EB-5 投資移民簽證(Public Domain)

在美國投資移民申請人中，中國人佔絕大多數。但在過去十年中，投資移民申請人和企業都傳出醜聞和財務欺詐，更有美國議員質疑此項目是否遭中共濫用，成為貪官污吏完成“美國夢”的一個捷徑。

根據美國聯邦政府數據，過去十年來每年至少百分之七十五的EB-5投資移民綠卡發給了中國公民。這種在美國投資一定金額並創造就業機會的移民途徑在中國十分熱門，但美國線上雜誌《The Wire》8月23日刊登報道指出，此項移民項目已成為其它國家“出售”公民身份時，可能遭遇問題的參考對象。中國投資者美國綠卡夢碎

報導指出，在美國申請EB-5投資移民的投資者和企業都飽受醜聞和財務欺詐的困擾，其中絕大多數是房地產項目，開發商和中介一包括中美兩國的欺詐者——時常騙取中國投資者的資金。

美國移民律師陳威宇告訴本台，目前常見的投資移民欺詐案，多起因於美國境內的區域中心或計劃開發商，取得投資人資金後卻挪為他用，許多中國投資移民申請人反而是受害者的角色。

“EB-5 很大部分的詐騙都是在美國這一塊，很多區域中心謊稱他的是正當計劃，很多(中國)大陸投資人把錢投入進來以後，最後這些建商、區域中心把錢拿去轉售做自己的事情……最後造成EB-5申請人沒有辦法拿到綠卡，相當於他們投入金錢的(計劃)根本沒有存在過。”

陳威宇指出，許多中國籍申請人對投資的項目並不熟悉，甚至只能“跨海”在中國選出自己喜歡的項目進行投資，或是透過中介、律師推薦，而因此受到欺騙。

根據美國司法部文件，2017年華裔律師陳瑩瑩被曝投資綠卡詐欺，涉案金額高達五千萬美元，大約一百名投資者的資金被騙，陳瑩瑩將所獲得的兩千五百萬美元資金用於為自己購買房產。2018年，美國證券交易委員會(Securities and Exchange Commission)起訴加州華人移民律師陳丹虹和她的丈夫投資移民欺詐，根據法庭文件，他們在

十五年間的不法所得高達一千二百萬美元。資料圖片：中國的一家投資移民公司向客戶介紹向美國移民(媒體人獨家提供)

中國貪官污吏移民的捷徑

在美執業的郭進律師告訴本台，投資移民在中國十分熱門，已成為許多貪官污吏轉移錢財的手段。“中國的有錢人利用這樣的渠道，轉移他們的財富，轉移他們的後代。……投資移民這條路，這里面絕大多數，不能說99%，但絕大多數都是這些貪官污吏。”

陳威宇說，移民局並無足夠能力確認申請人的海外資金是否合法，因此有許多“洗錢”的質疑，移民局也因此提高對申請人的要求，包含確認資金來源的文件與手續愈趨複雜，希望借此降低洗錢、詐欺等疑慮。

美國公民及移民服務局也致信本台，強調移民局為避免欺詐而制定的多項措施，包含欺詐檢測與國家安全局進行暗訪、背景調查，也和證券交易委員會聯合發佈了一份投資者警報，以向潛在投資者提供與EB-5投資相關注意事項。

過去幾年極力爭取投資移民簽證改革的參議員葛萊斯里(Chuck Grassley)曾批評美國銷售國籍。“過去幾年，我看到了這個被曲解、降級的項目在出售——對，我們出售國籍給某些人。“美國共和黨籍眾議員雷申塔勒(Guy Reschenthaler)和喬丹(Rep. Jim Jordan)於今年六月要求聯邦政府問責辦公室(Government Accountability Office)對中共濫用EB-5投資移民簽證的程度進行審查。

這些議員在給問責辦公室的信中寫道：“儘管EB-5項目在刺激資本投資、創造就業機會方面的貢獻值得稱讚，但近年來，很明顯中共可能在濫用這項政策，以使其成員獲得美國永久居留權。”

去年，EB-5投資移民項目終於迎來重大改革，最低投資額有大幅上調，“目標就業區”最低投資額將從五十萬美元增至九十萬美元；“非目標就業區”投資額將從一百萬美元增至一百八十萬美元。這意味著投資人移民將要花將近兩倍的錢，才能拿到綠卡。





ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS



- ✦ 成立于 1890 年
- ✦ 家族所有並運作
- ✦ 私家和安全的停車位



- ✦ 提供各種宗教信的殯葬服務
- ✦ 合理的價格
- ✦ 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak – 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com